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социально-демографических принципов протекания атеросклероза. По половой 
принадлежности – это мужчины; возраст старше 45. В крупных городах заболевание 
наблюдается чаще, чем в сельской местности. Усугубляет процесс протекания 
гиперлипидемий вредные привычки и снижение физической активности городского 
населения. Для более детального изучения потребителей лекарственных средств 
гиполипидемического действия нами будет проведено изучение покупательских 
предпочтений препаратов рецептурной группы. 
 
УДК 615.282454:[615.31:582.949.27-035.85]:618.1 

ДОСЛІДЖЕННЯ М’ЯКИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ПРОТИГРИБКОВОЇ ДІЇ  
З ОЛІЄЮ ЧЕБРЕЦЮ В ГІНЕКОЛОГІЇ 

Ключові слова: вульвовагінальний кандидоз, олія чебрецю, протигрибкова дія 
Н.В. Мельникова, А.О. Міщенко, Л.О. Пучкан, Т.М. Литвиненко, Л.М. Ваніосова, 

annetmischenko@ukr.net 
Запорізький державний медичний університет, 

Кафедра технології ліків 
В даний час гінекологічні гнійно-запальні захворювання не мають тенденції до 

зниження. Провідне місце серед цих захворювань  займає вульвовагінальний 
кандидоз – запалення слизової оболонки піхви, викликане умовно-патогенними 
дріджеподібними грибами роду Candida. За даними літератури, 75% жінок 
репродуктивного віку переносять, принаймні, один епізод вагінального кандидозу. Для 
лікування вагінального кандидозу згідно Міжнародної статистичної класифікації хвороб 
та проблем, пов’язаних зі здоров’ям, застосовуються різні фармакологічні групи. 
Метою нашого дослідження стало вивчення асортименту зареєстрованих на ринку 
України  м’яких лікарських засобів протигрибкової дії для лікування вагінального 
кандидозу. У ході дослідження була використана методика збору первинної інформації 
за допомогою документального аналізу на основі даних Державного реєстру 
лікарських засобів України, контент-аналізу, методи порівняння. На підставі 
проведених досліджень встановлено, що в Україні зареєстровано 45 м’яких лікарських 
засобів протигрибкової дії, з них 11 (24%) - вітчизняного виробника, а кількість 
фітопрепаратів - ще менше. Нами встановлено, що ефірна олія чебрецю, яка входить 
до розробленого складу мазі, проявляє протигрибкову дію щодо дріджеподібних грибів 
роду Candida та не проявляє негативного впливу на слизову оболонку піхви. Таким 
чином м’які лікарські засоби з олією чебрецю можуть бути використані для лікування 
вагінальних кандидозів, як протигрибкові засоби. 
 
УДК: 547.279.5’79.03/.04.057-026.8 

СИНТЕЗ ТА ВЛАСТИВОСТІ СУЛЬФОНІВ  
5-((1H-ІНДОЛ-3-ІЛ)МЕТИЛ)-4-МЕТИЛ-4H-1,2,4-ТРІАЗОЛ-3-ТІОЛУ 

Ключові слова: 1,2,4-тріазол, активність, сульфони, індолпохідні 
Ключевые слова: 1,2,4-триазол, активность, сульфоны, индолпроизводные 
Key words: 1,2,4-triazoles, activity, sulfones, indole derivatives. 
Міколасюк О. О., Кучерявий Ю. М., Гоцуля А. С., Пругло Є. С., alexstrogov@mail.ru 

Запорізький державний медичний університет 
Кафедра токсикологічної і неорганічної хімії 

Синтетичні органічні сполуки, до складу яких входять такі гетероциклічні 
структури як індол та 1,2,4-тріазол, володіють рядом виражених фармакологічних 
ефектів. Наприклад, флуконазол та вориконазол проявляють виражену протигрибкову 
активність. Індометацин – один з найактивніших нестероїдних протизапальних засобів. 
Таким чином, отримання сполук з даними гетероциклічними системами представляє 
значний теоретичний та практичний інтерес для сучасної медицини і фармації. Метою 
нашої роботи було отримання сполук , до складу яких одночасно входили б фрагменти 
індолу та 1,2,4-тріазолу. В якості вихідної речовини нами було використано індол-3-
ацетатну кислоту, з якої в результаті послідовного ряду реакцій (етерифікації, 
гідразинолізу, нуклеофільного приєднання, внутрішньомолекулярної циклізації) було 
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отримано 5-((1H-індол-3-іл)метил)-4-метил-4H-1,2,4-тріазол-3-тіол. Наступний етап 
роботи включав дослідження реакцій з алкіл- та арилсульфохлоридами. В якості 
розчинника було використа-но безводний діоксан. Отримані сульфони були 
дослідженні за допомогою сучасних фізико-хімічних методів (елементний аналіз, УФ-, 
ІЧ-спектро-фотометрія та  1Н ЯМР-спектрометрія, хромато-мас-спектрометрія). Гостра 
токсичність визначалась за табличним експрес-методом В. Б. Прозоровського. На 
моделі з 2,4-дінітрофенолом досліджено жарознижуючу активність. Вивчаються 
подальші аспекти досліджень даного класу сполук. 
 
УДК: 615.31:547.79]-047.72:004.774 

ПРОГНОЗУВАННЯ ФАРМАКОЛОГІЧНИХ АКТИВНОСТЕЙ ПОХІДНИХ  
1,2,4-ТРІАЗОЛУ У ПРОГРАМІ PASS ONLINE 

Ключові слова: комп’ютерне прогнозування, похідні 1,2,4-тріазолу, фармакологічна 
активність. 
Ключевые слова: компьютерное прогнозирование, производные 1,2,4-триазола, 
фармакологическая активность. 
Key words: computer prediction, derivatives of 1,2,4-triazole, pharmacological activity. 

Михайлюк Є.О., Білай І.М., eomihayluk@mail.ru 
Запорізький державний медичний університет 

Кафедра клінічної фармації, фармакотерапії та УЕФ ФПО 
На сьогоднішній день у більшості країн скринінг нових лікарських речовин 

базується на дослідах invitro. При цьому багато видів фармакологічної активності цих 
речовин залишаються не заміченими та не визначеними. Робота PASS заснована на 
аналізі залежностей «структура-активність» для речовин з досліджувальної вибірки, 
що містить більше 45000 різних біологічно активних речовин (субстанції відомих 
лікарських препаратів і фармакологічно активні речовини). Хімічна структура 
представлена в PASS у вигляді оригінальних дескрипторів MNA 
(MulilevelNeighbourhoodsofAtoms, багаторівневі сусідні атоми). MNA дескриптори 
мають універсальний характер і з досить високою точністю описують різноманітні 
залежності «структура-властивість». Ми провели комп’ютерний скринінг 37 нових 
хімічних речовин серед похідних 1,2,4-тріазолу, ці речовини відносились до різних 
функціональних класів речовин. Отриманні данні показали, що дослідженні речовини 
мали різноманітні види активності, більшість з яких потребує подальшого вивчення у 
дослідах invitro та invivo. Також проведена робота дала змогу встановити можливі 
види фармакологічної активності, на які саме треба буде направити подальші 
дослідження. 
 
УДК: 615.453.2:582.681.71:615.281.9–092.4 

ИССЛЕДОВАНИЕ АНТИМИКРОБНОЙ АКТИВНОСТИ  
ЛИОФИЛЬНОГО ПОРОШКА МЯКОТИ АРБУЗА 

Ключевые слова: лиофильный порошок арбуза, условно-патогенные бактерии 
Ключові слова: ліофільний порошок кавуна, умовно-патогенні бактерії 
Key words: lyophilic powder of watermelon, conditionally-pathogenic bacteria 

Монатко Е.В., Кошевая И.П., cat@ama.dp.ua 
ГУ «Днепропетровская медицинская академия МЗ Украины» 

Кафедра общей и клинической фармации 
Цель исследования: изучить антимикробные свойства лиофильного порошка 

арбуза. Материалы и методы: в опытах использовался лиофильный порошок арбуза в 
виде водного раствора. Исследовалось антимикробное действие препаратов на 
суточные культуры условно-патогенных микроорганизмов: Kl. pneumoniae, S. aureus, 
S. epidermidis, S. saprophyticus, E. coli в диагностически значимой концентрации (не 
менее 105 КОЕ/мл) методом отсроченного антагонизма. Чувствительность 
определялась измерением зоны задержки роста микроорганизмов (мм). Полученные 
результаты: исследования антимикробной активности лиофильного порошка арбуза 
показали чувствительность условно-патогенных бактериий: S. epidermidis – 17 мм; 




